THRMAX

Cho ba s6 nguyén duong x, v, z.

Yéu ciu: Tim ba sé nguyén duong a, b,c thoa min x = max(a,b),y = max(a,c) vVa z =
max(b, ¢).

Input:
e Dong dau gdom mot s6 nguyén duong t (t < 2.10%) — sb lugng testcase.

e Trong t dong tiép, mdi dong gdm ba s6 nguyén duong x,y,z (1 < x,y,z < 109).

Output: Gom t dong, mdi dong la mot cau tra 1oi twong ung: Néu khong ton tai ba s6 nguyén
duong a, b, c ndo thoa man, chi can in ra NO. Néu ton tai:

e Dong dau inra YES,
e DONg thir hai in ra ba s6 nguyén duong a, b, c. Néu ¢6 nhiéu bo (a, b, ¢) thoéa man, in ra bo

bat Ki.
Vi du:
[ THRMAXINP [  THRMAXOUT

5 YES

323 321

100 100 100 YES

50 49 49 100 100 100

10 30 20 NO

1 1000000000 1000000000 NO
YES
11 1000000000




